Приложение 2.

	Тема: «Условный оператор».

Тест. 

В-1.

1. Условный оператор имеет следующий формат:

 If ___________  then    оператор 1

                             ____  оператор 2;

2. Команды, с помощью которых записываются разветвляющиеся алгоритмы, называются ________________.

3. Для данного а вычислить значение в:
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program z;

___________

var _____ : real;

begin

clrscr;

writeln(‘Введите __’);

readln(__);

     if _____ then __________

                  else ___________;

writeln(‘в =’,_______);

readln

end.
	Тема: «Условный оператор».

Тест. 

В-2.

1. Условный оператор имеет следующий формат:

 If условие   ______    оператор 1

                      else         __________ ;

2. Алгоритм, содержащий хотя бы одно условие, называется ________________

___________________

3. Для данного с вычислить значение d:
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program z;

___________

var _____ : real;

begin

clrscr;

writeln(‘Введите __’);

readln(__);

     if _____ then __________

                  else ___________;

writeln(‘d =’,_______);

readln

end.
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